

Памяти защитников Отечества



6 мая состоялось открытие обновленной памятной стелы Герою Советского Союза сестроречанину Леониду Николаевичу Борисову на улице в центре Сестрорецка, названной его именем. В торжественном мероприятии приняли участие жители города, ветераны войны, школьники и воспитанники детских садов, представители органов власти. Памятную стелу, установленную Муниципальным советом, открыли ветеран войны Александр Марейчев и учащаяся гимназии №433 Ольга Яковлева. В этот же день на Сестрорецком воинском мемориале был зажжен Огонь памяти. А чуть меньше месяца назад на открытой территории музейного комплекса «Сестрорецкий рубеж» появилось долгожданное наружное электроосвещение.